


北谷町プレミアム付デジタル観光商品券事業
協力宿泊施設申込書兼誓約書

[bookmark: _GoBack]私は、「北谷町プレミアム付デジタル商品券事業協力宿泊施設募集要項」及び下記の誓約事項について遵守することを誓い、北谷町プレミアム付デジタル商品券事業における協力宿泊施設の登録を申込みます。

記

１　協力宿泊施設登録条件を充足していること。
２　協力宿泊施設登録対象外の宿泊施設に該当しないこと。
３　購入引換券を故意に規定枚数を超えて配布し、または宿泊者ではない者に配布する等の不正を行わないこと。
４　新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止策を実施すること。
５　宿泊施設名及び宿泊施設所在地等の情報を事務局へ提供するとともに、当該情報について事業ホームページに掲載することに承諾すること。
６　「暴力団、暴力団員又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者」に該当するか関係機関に照会することに承諾すること。
７　購入引換券の取扱い等に関して事務局からの指示等があった場合は、これに従うこと。
８　事務局から事業に必要な資料等の提出を求められた場合は、積極的に協力すること。
９　購入引換券の配付に関して、宿泊客からの苦情等が生じ、宿泊施設側の責に帰すると認められる場合は、自ら解決に努めること。
10　事業終了後のアンケートに協力すること。
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